Uklady réwnan i nier6wnosci stopnia drugiego mgr A. Pilat, mgr M. Malycha
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a) Znajdz wspohrzedne punktéw przeciecia sie paraboli i prostej o podanych réwnaniach: y = 22 — 6x + 8,
y—x=2.
b) Wyznacz algebraicznie i graficznie AN B, gdy A= {(z,y): x e RAy=x + 2},
B={(z,y): 2?+9y*>—4x —6y+9=0}.
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¢) Ile rozwiazan ma uklad réwnan: { z B 5 « 9
Wyznacz wspélrzedne punktoéw wspolnych prostej y = 2x 4+ 1 oraz hiperboli y = % Wykonaj ilustracje
graficzna.

Oblicz dtugosci bokéw prostokata, ktérego pole jest réwne 25cm?, a obwéd 25¢m.

(R) Rozwiaz algebraicznie i graficznie uktady réwnan:

S {80 w{Lt e,

(R) Rozwiaz graficznie uklady nieréwnosci:

B R, {95y o I8 S
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(R) Z trzech arkuszy blachy dwa maja ksztalt kwadratu, a
trzeci prostokata. Dlugsé boku jednego z kwadratéw jest
o 2 m wieksza od dlugosci boku drugiego kwadratu. Wy-
miary prostokata sa odpowiednio réwne wymiarom kwa-
dratéw. Ile kosztuje jeden metr kwadratowy blachy, jezeli
za pierwsze dwa arkusze w ksztalcie kwadratéw zaptacono x z+ 2 z
tacznie 68 z1, a za trzeci w ksztalcie prostokata 30 zl.
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(R) Dla jakich warto$ci parameru a prosta o réwnaniu y = ax jest styczna do okregu opisanego réwnaniem:
=32+ (y+1)>=1

(R) Wyznacz réwnanie okregu o rodku S = (3,1) stycznego do okregu o réwnaniu a?+y2+2x—2y+1 = 0.

2 +y?=9

(R) Rozwiaz uklad réwnan, podaj jego interpretacje geometryczna: { 2?4y — 2 — 2 —3=0

(R)Dane jest réwnanie okregu % + y? = 4.

a) Ile punktéw wspélnych ma ten okrag z prosta o réwnaniu y = 2x — 57

b) Dla jakich wartosci wsp6lczynnika b prosta y = 2z + b i okrag maja dwa punkty wspdlne?
Wykonaj ilustracje graficzna.

(R) Za pmoca ukladu nier6wnosci opisz zacieniowany na rysunku
zbiér punktow.
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